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Nagy kérdések 

R=1, telítettség=100%, a színkülönbségi jelek a 2. sík negyedben vannak. R, G, B=? és ábrázolás 

Frekvenciatranszponálós vevő blokkvázlat, működése a frekvenciatartományban 

MPX jel felépítés, analítikus alak, frekvenciatartományi kép 

Programok független és nem független kódolása, blokkvázlat, működés 

Elfedési jelenségek, kódolás, ábra 

HD, SD sebességek 

 Kiskérdések 

Metamer színérzet 

Mi a különbség a színösszetevő és a színkoordináta között 

Teletext 

Mi a 4:2:0? 

UCS színdiagram 

Egyenlő energiájú fehér 

 


